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問1 　性別

度数 ％

男性 692 46.8

女性 787 53.2

その他 1 0.1

合計 1480 100.0

無回答・不明4名。

問2 　年齢

度数 ％ 累積%

18-29歳 199 13.4 13.4

30-39歳 203 13.7 27.1

40-49歳 361 24.3 51.4

50-59歳 391 26.3 77.7

60-70歳 330 22.2 99.9

合計 1484 100.0

問3　現在の居住地

度数 ％

千葉市 555 37.4

船橋市 304 20.5

松戸市 2 0.1

成田市 79 5.3

佐倉市 105 7.1

習志野市 96 6.5

八千代市 101 6.8

浦安市 1 0.1

四街道市 40 2.7

八街市 31 2.1

印西市 73 4.9

白井市 39 2.6

富里市 21 1.4

酒々井町 15 1

栄町 12 0.8

多古町 7 0.5

千葉県外 1 0.1

合計 1482 100.0

無回答・不明2名。

問4　現在居住地の居住年数

度数 ％ 累積%

0～10年 335 22.6 22.6

11～19年 253 17.1 39.7

20～29年 342 23.1 62.8

30～39年 237 16.0 78.7

40～49年 179 12.1 90.8

50～59年 94 6.3 97.2

60～70年 42 2.8 100.0

合計 1482 100.0

無回答・不明　2名。

2022年 

「暮らしと政治についての意識調査」 

基礎集計表（2023年 5月 23日版） 

 

※ 質問文や選択肢を一部省略して記載し

ている場合もあります。 
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問７ 現在お住まいの地域について、次のことがら

は、あなた自身にどの程度あてはまりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 次にあげることは、あなたにとってどの程度

あてはまりますか。 

 

 

 

度数 % 累積％

愛着を感じる 567 38.3 38.3

どちらともいえない 205 13.9 93.9

愛着を感じない 35 2.4 100.0

合計 1480 100.0

無回答・不明4名。

問5　現在お住まいの地域に、愛着を感じますか。

それとも感じませんか。

どちらかといえば愛

着を感じる
618 41.8 80.1

どちらかといえば愛

着を感じない
55 3.7 97.6

度数 % 累積％

賛成 148 10.0 10.0

やや賛成 190 12.8 22.8

どちらともいえない 737 49.8 72.6

やや反対 281 19.0 91.6

反対 124 8.4 100.0

合計 1480 100.0

無回答・不明4名。

問6　現在お住まいの地域に外国人が増えることに

賛成ですか。反対ですか。

問７（ア）これからもずっとここで暮らしたい

度数 ％ 累積％

あてはまる 446 30.1 30.1

ややあてはまる 498 33.6 63.7

どちらともいえない 330 22.3 86.0

あまりあてはまらない 140 9.5 95.5

あてはまらない 67 4.5 100.0

合計 1481 100.0

無回答・不明　3名。

度数 ％ 累積％

あてはまる 47 3.2 3.2

ややあてはまる 202 13.6 16.8

どちらともいえない 267 18.0 34.8

あまりあてはまらない 354 23.9 58.7

あてはまらない 611 41.3 100.0

合計 1481 100.0

無回答・不明　3名。

問７(イ）今よりも田舎と感じるエリアに移住したい

と思う

度数 ％ 累積％

あてはまる 229 15.5 15.5

ややあてはまる 216 14.6 30.1

どちらともいえない 119 8.0 38.1

あまりあてはまらない 165 11.2 49.3

あてはまらない 750 50.7 100.0

合計 1479 100.0

無回答・不明　５名。

問７（ウ）千葉県内にあるプロ・スポーツチームを

どれか１つでも応援している

度数 ％ 累積％

あてはまる 41 2.8 2.8

ややあてはまる 210 14.3 17.1

どちらともいえない 241 16.4 33.4

あまりあてはまらない 484 32.9 66.3

あてはまらない 496 33.7 100.0

合計 1472 100.0

無回答・不明　12名。

問８（ア）気分が沈み込んで、何が起こっても気が

晴れない
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問８（イ）イライラやストレスを感じることがある

度数 ％ 累積％

あてはまる 228 15.5 15.5

ややあてはまる 588 39.9 55.4

どちらともいえない 228 15.5 70.9

あまりあてはまらない 310 21.0 91.9

あてはまらない 119 8.1 100.0

合計 1473 100.0

無回答・不明　11名。

度数 ％ 累積％

あてはまる 84 5.7 5.7

ややあてはまる 416 28.2 33.9

どちらともいえない 318 21.6 55.5

あまりあてはまらない 295 20.0 75.5

あてはまらない 361 24.5 100.0

合計 1474 100.0

無回答・不明　10名。

問８（ウ）今住んでいる地域の悪口を言われると、

何か自分の悪口を言われたような気になる

問８（エ）地方公務員を信頼している

度数 ％ 累積％

あてはまる 60 4.1 4.1

ややあてはまる 250 17.0 21.0

どちらともいえない 667 45.3 66.3

あまりあてはまらない 299 20.3 86.6

あてはまらない 197 13.4 100.0

合計 1473 100.0

無回答・不明　11名。

度数 ％ 累積％

あてはまる 18 1.2 1.2

ややあてはまる 149 10.1 11.3

どちらともいえない 442 30.0 41.3

あまりあてはまらない 558 37.8 79.1

あてはまらない 308 20.9 100.0

合計 1475 100.0

無回答・不明9名。

問８（オ）自分と考えの違う人の意見はあまり聞き

たくない

問8（キ）日本の伝統文化に誇りを感じる

度数 ％ 累積％

あてはまる 513 34.8 34.8

ややあてはまる 624 42.3 77.1

どちらともいえない 232 15.7 92.9

あまりあてはまらない 69 4.7 97.6

あてはまらない 36 2.4 100.0

合計 1474 100.0

無回答・不明　10名。

問８（ク）自分の葬儀をしてほしいと感じる

度数 ％ 累積％

あてはまる 127 8.6 8.6

ややあてはまる 250 17.0 25.6

どちらともいえない 411 27.9 53.6

あまりあてはまらない 328 22.3 75.9

あてはまらない 355 24.1 100.0

合計 1471 100.0

無回答・不明　13名。
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問 10 あなたは、日頃次にあげるような活動をど

のくらいの頻度でしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問8（ケ）自分の先祖を尊いと感じる

度数 ％ 累積％

あてはまる 430 29.3 29.3

ややあてはまる 469 31.9 61.2

どちらともいえない 341 23.2 84.4

あまりあてはまらない 138 9.4 93.8

あてはまらない 91 6.2 100.0

合計 1469 100.0

無回答・不明 15名。

度数 ％ 累積％

満足 251 17.0 17.0

やや満足 779 52.6 69.6

どちらともいえない 241 16.3 85.9

やや不満 175 11.8 97.7

不満 34 2.3 100.0

合計 1480 100.0

無回答・不明 4名。

問９あなたは、生活全般についてどの程度満足して

いますか。

度数 ％ 累積％

ほぼ毎日 89 6.0 6.0

週に3日くらい 73 4.9 11.0

週に1日くらい 107 7.2 18.2

月に1日くらい 139 9.4 27.6

ほとんど／まったくしない 1071 72.4 100.0

合計 1479 100.0

無回答・不明　5名。

問10（ア）家族以外の高齢者の介助や話し相手をする

問10（イ）家族と政治についての話をする

度数 ％ 累積％

ほぼ毎日 68 4.6 4.6

週に3日くらい 156 10.6 15.2

週に1日くらい 357 24.2 39.3

月に1日くらい 377 25.5 64.8

ほとんど／まったくしない 520 35.2 100.0

合計 1478 100.0

無回答・不明　6名。

度数 % 累積%

ほぼ毎日 998 67.4 67.4

週に3日くらい 214 14.5 81.9

週に1日くらい 134 9.1 90.9

月に1日くらい 29 2.0 92.9

ほとんど／まったくしない 105 7.1 100.0

合計 1480 100.0

無回答・不明　4名。

問10（ウ）インターネットのニュースを読んだり視聴

する

度数 ％ 累積％

ほぼ毎日 232 15.7 15.7

週に3日くらい 427 28.8 44.5

週に1日くらい 637 43.0 87.4

月に1日くらい 136 9.2 96.6

ほとんど／まったくしない 50 3.4 100.0

合計 1482 100.0

無回答・不明　2名。

問10（エ）日用品の買い物をする

度数 ％ 累積％

ほぼ毎日 19 1.3 1.3

週に3日くらい 83 5.6 6.9

週に1日くらい 247 16.7 23.6

月に1日くらい 305 20.6 44.3

ほとんど／まったくしない 823 55.7 100.0

合計 1477 100.0

無回答・不明　7名。

問10（オ）無農薬や有機栽培の野菜を購入する（冷凍

食品や惣菜を除く）
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問 12 最近の５、６年で次のような経験はありま

したか。あなたが経験したものをすべて選んでく

ださい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 ％ 累積％

吸う 237 16.0 16.0

ときどき吸う 22 1.5 17.5

吸わない 1223 82.5 100.0

合計 1482 100.0

無回答・不明　2名。

問11 あなたは、タバコ（電子タバコを含む）を吸

いますか

度数 ％

選択なし 1407 95.3

選択あり 70 4.7

合計 1477 100.0

無回答・不明  7名。

問12（４）スポーツに関スポーツに

関するボランティア活動に参加する

問12（１）外国人と一緒に働く

度数 ％

選択なし 1002 67.8

選択あり 475 32.2

合計 1477 100.0

無回答・不明  7名。

度数 ％

選択なし 1005 68.0

選択あり 472 32.0

合計 1477 100.0

無回答・不明  7名。

問12（2）外国人とあいさつ程度の

付き合いをする

度数 ％

選択なし 1015 68.7

選択あり 462 31.3

合計 1477 100.0

無回答・不明  7名。

問12（３）自治会や町内会活動に参

加する

度数 ％

選択なし 1389 94.0

選択あり 88 6.0

合計 1477 100.0

無回答・不明  7名。

問12（５）災害に関する被災者支援

をする

度数 ％

選択なし 1049 71.0

選択あり 428 29.0

合計 1477 100.0

無回答・不明  7名。

問12（６）千葉県内で開催されるお

祭りに参加する

度数 ％

選択なし 1125 76.2

選択あり 352 23.8

合計 1477 100.0

無回答・不明  7名。

問12（７）プロ・スポーツチームの

試合を千葉県内の会場で観戦する

（県内のチームを応援しているかは

問いません）
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問 15 次にあげる意見について、あなたはどう思

いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問12（８）どれもない

度数 ％

選択なし 1107 74.9

選択あり 370 25.1

合計 1477 100.0

無回答・不明  7名。

度数 ％

投票に行った 966 65.3

投票に行かなかった 510 34.5

投票する権利や資格がなかった 4 0.3

合計 1480 100.0

無回答・不明　4名。

問13　あなたは、2022年（令和4年）7月に行われ

た参議院選挙の投票に行きましたか

度数 ％

自由民主党 411 28.2

公明党 38 2.6

立憲民主党 81 5.5

日本維新の会 78 5.3

国民民主党 24 1.6

日本共産党 40 2.7

社会民主党 8 0.5

れいわ新選組 19 1.3

NHK党 12 0.8

参政等 20 1.4

その他の政党 3 0.2

支持政党はない 726 49.7

合計 1460 100.0

無回答・不明  24名。

問14 　選挙での投票とは関係な

く、ふだんあなたはどの政党をもっ

とも支持していますか

度数 ％ 累積％

そう思う 257 17.4 17.4

ややそう思う 477 32.3 49.7

どちらともいえない 278 18.8 68.6

あまりそう思わない 267 18.1 86.7

そう思わない 197 13.3 100.0

合計 1476 100.0

無回答・不明　8名。

問15（ア）一般の市民が、政府の政策に影響を与

えることはできない

度数 % 累積%

そう思う 135 9.2 9.2

ややそう思う 328 22.3 31.4

どちらともいえない 539 36.6 68.0

あまりそう思わない 298 20.2 88.2

そう思わない 174 11.8 100.0

合計 1474 100.0

無回答・不明　10名。

問15（イ）税金や社会保険料などを引き上げてで

も、国や自治体は社会保障を充実すべきだ

度数 % 累積%

そう思う 588 39.9 39.9

ややそう思う 378 25.6 65.5

どちらともいえない 322 21.8 87.3

あまりそう思わない 90 6.1 93.4

そう思わない 97 6.6 100.0

合計 1475 100.0

無回答・不明　9名。

問15（ウ）同性どうしの結婚を国や自治体が認め

てもよい
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度数 ％ 累積％

そう思う 279 18.9 18.9

ややそう思う 363 24.6 43.5

どちらともいえない 399 27.0 70.5

あまりそう思わない 220 14.9 85.4

そう思わない 216 14.6 100.0

合計 1477 100.0

無回答・不明　7名。

問15（エ）子供が3歳くらいまでは母親が家庭に入

り育てたほうがよい

度数 ％ 累積％

そう思う 34 2.3 2.3

ややそう思う 87 5.9 8.2

どちらともいえない 331 22.4 30.6

あまりそう思わない 362 24.5 55.1

そう思わない 663 44.9 100.0

合計 1477 100.0

無回答・不明　7名。

問15（オ）男性は外で働き、女性は家庭を守るべ

きである

度数 ％ 累積%

そう思う 392 26.5 26.5

ややそう思う 508 34.4 60.9

どちらともいえない 386 26.1 87.0

あまりそう思わない 136 9.2 96.2

そう思わない 56 3.8 100.0

合計 1478 100.0

無回答・不明  6名。

問15（カ）夫が妻と同じくらい家事や育児をする

のは当たり前のことだ

度数 % 累積%

そう思う 276 18.7 18.7

ややそう思う 292 19.8 38.5

どちらともいえない 490 33.2 71.6

あまりそう思わない 209 14.2 85.8

そう思わない 210 14.2 100.0

合計 1477 100.0

無回答・不明  7名。

問15（キ）男子には、大学以上の教育を受けさせ

たほうがよい

度数 ％ 累積％

そう思う 245 16.6 16.6

ややそう思う 291 19.7 36.3

どちらともいえない 523 35.4 71.7

あまりそう思わない 211 14.3 86.0

そう思わない 206 14.0 100.0

合計 1476 100.0

無回答・不明　8名。

問15（ク）女子には、大学以上の教育を受けさせ

たほうがよい

度数 ％ 累積％

そう思う 27 1.8 1.8

ややそう思う 136 9.2 11.1

どちらともいえない 443 30.1 41.1

あまりそう思わない 396 26.9 68.0

そう思わない 472 32.0 100.0

合計 1474 100.0

無回答・不明　10名。

問15 （ケ）権威のある人々には、つねに敬意を

払わなければならない
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問 16 あなたと、あなたのお父さん・お母さんが、

最後に通った学校（または現在通っている学校）

は次のどれにあたりますか。中退も卒業と同じ扱

いとし、もっとも近いものをお答えください。 

実父母のほか、養父母や継父母をお持ちの方は、

あなたが子どもの時にもっとも長くかかわった人

のことをお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

問 17 あなたが中学校を卒業してから１８歳く

らいまでのことをお聞きします。当時、あなたの

お父さんまたはお母さんは、次にあげることをど

の程度熱心に行っていましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問16　あなた

度数 %

中学校 20 1.4

高校 400 27.6

高卒後の専門学校 206 14.2

短大・高等専門学校 209 14.4

4年制の大学 539 37.2

大学院 59 4.1

その他 15 1.0

合計 1448 100.0

無回答・不明36名。

問16　お父さん

度数 %

中学校 317 21.9

高校 527 36.5

高卒後の専門学校 37 2.6

短大・高等専門学校 61 4.2

4年制の大学 421 29.1

大学院 24 1.7

その他 17 1.2

父または母はいない 41 2.8

合計 1445 100.0

無回答・不明　39名。

問16　お母さん

度数 %

中学校 329 22.8

高校 611 42.3

高卒後の専門学校 100 6.9

短大・高等専門学校 235 16.3

4年制の大学 133 9.2

大学院 6 0.4

その他 17 1.2

父または母はいない 15 1.0

合計 1446 100.0

無回答・不明　38名。

度数 % 累積%

熱心に行っていた 30 2.1 2.1

熱心ではないが行っていた 376 25.8 27.8

ほとんど／まったくしなかった 1053 72.2 100.0

合計 1459 100.0

父も母もいなかった　17名。　無回答・不明　8名。

問17（ア）政治について子どものあなたと意見を交わ

すこと

度数 % 累積%

熱心に行っていた 242 16.6 16.6

熱心ではないが行っていた 712 48.8 65.3

ほとんど／まったくしなかった 506 34.7 100.0

合計 1460 100.0

父も母もいなかった　13名。　無回答・不明　11名。

問17（イ）自治会や町内会活動への参加
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度数 % 累積%

熱心に行っていた 273 18.7 18.7

熱心ではないが行っていた 738 50.7 69.4

ほとんど／まったくしなかった 446 30.6 100.0

合計 1457 100.0

父も母もいなかった　13名。　無回答・不明　14名。

問17（ウ）お祭りなどの地域行事への参加

度数 % 累積%

豊かだった 204 13.8 13.8

やや豊かだった 250 16.9 30.7

ふつう 692 46.9 77.6

あまり豊かではなかった 235 15.9 93.5

豊かではなかった 96 6.5 100.0

合計 1477 100.0

無回答・不明　7名。

問18　あなたが中学校を卒業した頃、ご家庭の暮ら

し向きは、この中のどれにあたりましたか。

度数 %

ずっと仕事をしていた 545 36.9

仕事はしていなかった 228 15.5

母はいなかった 10 0.7

合計 1475 100

無回答・不明  9名。

ずっとではないが、仕事をして

いたことがある
692 46.9

問19 あなたのお母さんは、お母さんが結婚されたあ

と、収入を伴うお仕事をされていましたか。

度数 ％ 累積%

1人 182 12.3 12.3

2人 428 28.9 41.2

3人 369 24.9 66.1

4人 325 22 88.1

5人 131 8.9 97

6人以上 45 3.0 100

合計 1480 100.0

無回答・不明　4名

問20　生計をともにしているご家族はあな

たを含めて何人ですか（現在同居している

かどうかは問いません）

度数 ％

いる 1003.0 67.8

現在はいない 118.0 8.0

結婚したことはない 358.0 24.2

合計 1479.0 100.0

無回答・不明　5名

問21　配偶者（夫または妻）の方はい

らっしゃいますか。事実婚の方は「１い

る」とお答えください。

度数 ％

いる 957 65.3

いない 509 34.7

合計 1466 100.0

無回答・不明　18名

問22　お子さんはいらっしゃいますか。いらっ

しゃる場合は、いちばん下のお子さん（ひとりの

場合はその方）の年齢をお答えください。
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問22　末子年齢

度数 ％ 累積%

0-9歳 237 24.8 24.8

10-19歳 244 25.5 50.4

20-29歳 243 25.4 75.8

30-44歳 231 24.2 100.0

合計 955 100.0

子はいない 509名、無回答・不明 20名。

度数 ％

北海道・東北６県 104 7.0

関東1都5県（千葉県を除く） 265 17.9

千葉県 902 60.9

中部10県 76 5.1

近畿2府4県 50 3.4

中国5県・四国4県 27 1.8

九州7県・沖縄県 53 3.6

日本国外 3 0.2

合計 1480 100.0

無回答・不明  4名。

問23  あなたが中学校を卒業した時、あなたは

どこにお住まいでしたか。

度数 ％ 累積%

0人 98 6.6 6.6

1人 765 51.7 58.3

2人 484 32.7 91.0

3人 92 6.2 97.2

4人以上 42 2.8 100.0

合計 1481 100.0

無回答・不明  3名。

問24  あなたが中学校を卒業した時、

ごきょうだいは、あなたを除いて何人

いらっしゃいましたか。

度数 ％ 累積%

0人 362 24.5 24.5

1～3人 446 30.1 54.6

4～9人 394 26.6 81.2

10人以上 278 18.8 100.0

合計 1480 100.0

無回答・不明  4名。

問25  あなたが小学校から最後の学校に

通っていた時までに出会い、現在も親し

くしている友人は何人くらいいますか。

度数 ％ 累積%

0人 319 22.8 22.8

1～3人 512 36.5 59.3

4～9人 352 25.1 84.4

10人以上 218 15.6 100.0

合計 1401 100.0

現在学生 72名。無回答・不明  11名。 

問26  あなたが最後に通っていた学校を

卒業したあとに出会い、現在も親しくし

ている友人は何人くらいいますか。
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問 27（4）仕事内容についての自由記述について

は省略。 

 

問 27（５）あなたは、現在どこで仕事をしていま

すか。主な仕事について、あてはまるものをすべ

て選んでください。自営の方で自宅が職場の方は

「１」を選択してください。 

 

 

 

度数 ％

経営者、役員 50 3.4

正職員、常時雇用等 653 44.5

パート・アルバイト等 330 22.5

派遣社員 26 1.8

請負社員 2 0.1

自営業主、自由業者 77 5.3

家族従業者 18 1.2

内職 4 0.3

無職：仕事を探している 34 2.3

無職：〃探していない 199 13.6

学生 73 5.0

合計 1466 100.0

無回答・不明  18名。

問27（1）  あなたは現在どのような形で

仕事をしていますか。もっとも近いもの

を選んでください。

度数 ％ 累積%

6時間未満 229 19.8 19.8

6～８時間未満 525 45.3 65.1

８時間以上 404 34.9 100.0

合計 1158 100.0

無回答・不明  20名。無職・学生306名。

問27（２）あなたは、その仕事をふだん

１日何時間、週何日していますか。残業

の時間も含め、お答えください。

（週当たりの日数）

度数 ％ 累積%

5日未満 255 22.1 22.1

5日 768 66.4 88.5

5.5日以上 133 11.5 100.0

合計 1156 100.0

無回答・不明  22名。無職・学生306名。

度数 ％

農林漁業 20 1.7

生産工程 65 5.6

輸送運転 36 3.1

建設採掘 51 4.4

労務 42 3.6

サービス 113 9.8

保安 17 1.5

販売 117 10.1

事務 239 20.7

管理 76 6.6

専門 298 25.8

その他 81 7.0

合計 1155 100.0

無回答・不明  23名。無職・学生306名。

問27（3）  主な仕事は、次のどれにあ

てはまりますか。主な仕事は、次のどれ

にあてはまりますか。

自宅（持ち帰り残業は含まない）

度数 ％

選択なし 973 84.0

選択あり 186 16.0

合計 1159 100.0

無回答・不明　19名。

無職・学生　306名。
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以下では、主な仕事をしている会社（自営・官公庁

の方も含む）についてお聞きします。派遣社員の

方は、派遣元の会社についてお答えください。 

 

問 27（６） その会社で働きはじめた時期（就職

した時期）をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27（８）あなたの主な仕事や会社について、次

にあげることにあなたはどの程度満足しています

か。 

 

会社や現場に通勤している

度数 %

選択なし 108 9.3

選択あり 1051 90.7

合計 1159 100.0

無回答・不明　19名。

無職・学生　306名。

度数 %

選択なし 1141 98.4

選択あり 18 1.6

合計 1159 100.0

無回答・不明　19名。

無職・学生　306名。

それ以外（近所のカフェなど）

開始年

度数 %

1972～1989年 104 9.2

1990～1999年 151 13.4

2000～2009年 223 19.7

2010～2019年 413 36.5

2020～2022年 239 21.2

合計 1130 100.0

無回答・不明 48名。無職・学生 306名。

開始月

度数 %

1~3月 173 15.4

4～6月 607 53.9

7～9月 191 16.9

10～12月 156 13.8

合計 1127 100.0

無回答・不明 51名。無職・学生 306名。

度数 % 累積%

1人～9人 156 13.8 13.8

10人～29人 113 10.0 23.8

30人～99人 153 13.5 37.3

100人～299人 143 12.6 49.9

300人～999人 165 14.6 64.5

1000人以上 343 30.3 94.8

官公庁 59 5.2 100.0

合計 1132 100.0

無回答・不明 51名。無職・学生 306名。

問27（7）会社全体（支社等も含む）の従

業員数は、あなたを含めてだいたい何人

くらいですか。

問27（8）（ア）給与・収入

度数 % 累積％

満足 125 10.9 10.9

やや満足 329 28.6 39.5

どちらでもない 243 21.1 60.6

やや不満 289 25.1 85.7

不満 164 14.3 100.0

合計 1150 100.0

無回答・不明 28名。無職・学生 306名。
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問27（8）（イ）職場の人間関係

度数 % 累積％

満足 229 19.9 19.9

やや満足 461 40.1 60.0

どちらでもない 293 25.5 85.5

やや不満 117 10.2 95.7

不満 50 4.3 100.0

合計 1150 100.0

無回答・不明 28名。無職・学生 306名。

問27（8）（ウ）自分の能力を生かせること

度数 % 累積％

満足 216 18.8 18.8

やや満足 446 38.8 57.6

どちらでもない 376 32.7 90.3

やや不満 79 6.9 97.1

不満 33 2.9 100.0

合計 1150 100.0

無回答・不明 28名。無職・学生 306名。

問27（8）（エ）体への負担が少ないこと

度数 % 累積%

満足 174 15.2 15.2

やや満足 284 24.8 39.9

どちらでもない 349 30.4 70.4

やや不満 212 18.5 88.8

不満 128 11.2 100.0

合計 1147 100.0

無回答・不明 31名。無職・学生306名。

問27（オ）働く時間の長さ

度数 % 累積%

満足 200 17.4 17.4

やや満足 334 29.1 46.5

どちらでもない 312 27.2 73.7

やや不満 194 16.9 90.6

不満 108 9.4 100.0

合計 1148 100.0

無回答・不明 30名、無職・学生 306名。

度数 % 累積%

満足 195 17.0 17.0

やや満足 356 31.0 48.0

どちらでもない 295 25.7 73.7

やや不満 212 18.5 92.2

不満 90 7.8 100.0

合計 1148 100.0

無職・学生306名、無回答・不明30名。

問27（8）（カ）生活と仕事のバランス

（時間配分）

度数 %

合計 1150 100.0

無回答・不明 28名。無職・学生 306名。

38

76.2

19.4

1.1

3.3

しばらくは、現在の会社で

続けるつもりである

会社をやめることも考えて

いる

会社をすぐにやめるつもり

である

現在の会社をすでにやめる

ことが決まっている

問27（8）あなたは現在の会社で、しばらく

（３年程度）は仕事や事業を続けたいと思

いますか。

876

223

13
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問 28 過去 1 年間の収入についてお聞きします。

あなた個人、世帯全体の収入は税込み（いわゆる

額面）でそれぞれいくらくらいでしたか。臨時収

入、副収入も含めて合計でお答えください。 

 

 

 

 

 

問 29 現在お住まいのお宅では、次にあげるもの

のうち、どれをお持ちですか。お宅にあるものを

すべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 % 累積%

よくある 282 24.5 24.5

ときどきある 487 42.3 66.8

あまりない 247 21.4 88.2

まったくない 85 7.4 95.6

同僚はいない 51 4.4 100.0

合計 1152 100.0

無回答・不明 26名。無職・学生 306名。

問27（10）あなたは職場での決定に関

して、同僚から相談を受けることがあり

ますか。

度数 % 累積%

1つ 1069 93.1 93.1

2つ 52 4.5 97.6

3つ以上 27 2.4 100.0

合計 1148 100.0

無職・学生 306名。無回答・不明 30名。

問27（11）主な仕事に限らず、現在あなた

は、いくつの会社で仕事をしていますか。

（個人収入）

度数 ％ 累積%

なし～75万円未満 294 21.0 21.0

75～250万円未満 348 24.8 45.8

250～550万円未満 428 30.5 76.3

550万円以上 333 23.7 100.0

合計 1403 100.0

無回答・不明　81名。

（世帯収入）

度数 ％ 累積%

なし～350万円未満 236 19.0 19.0

350～650万円未満 381 30.7 49.8

650～1050万円未満 402 32.4 82.2

1050万円以上 221 17.8 100.0

合計 1240 100.0

無回答・不明　244名。

携帯電話、スマートフォン

度数 ％

選択なし 11 0.7

選択あり 1471 99.3

合計 1482 100.0

無回答・不明 2名。

自動車

度数 ％

選択なし 210 14.2

選択あり 1272 85.8

合計 1482 100.0

無回答・不明 2名。

子ども部屋

度数 ％

選択なし 611 41.2

選択あり 871 58.8

合計 1482 100.0

無回答・不明 2名。
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ピアノ

度数 ％

選択なし 1096 74.0

選択あり 386 26.0

合計 1482 100.0

無回答・不明 2名。

食器洗い機

度数 ％

選択なし 955 64.4

選択あり 527 35.6

合計 1482 100.0

無回答・不明 2名。

温水洗浄便座

度数 ％

選択なし 282 19.0

選択あり 1200 81.0

合計 1482 100.0

無回答・不明 2名。

自動お湯はり機能つきの浴槽

度数 ％

選択なし 227 15.3

選択あり 1255 84.7

合計 1482 100.0

無回答・不明 2名。

CS放送、ケーブルテレビ

度数 ％

選択なし 791 53.4

選択あり 691 46.6

合計 1482 100.0

無回答・不明 2名。

DVDやブルーレイのレコーダー

度数 %

選択なし 282 19.0

選択あり 1200 81.0

合計 1482 100.0

無回答・不明 2名。

パソコン、タブレット

度数 ％

選択なし 140 9.4

選択あり 1342 90.6

合計 1482 100.0

無回答・不明 2名。

インターネット回線

度数 ％

選択なし 135 9.1

選択あり 1347 90.9

合計 1482 100.0

無回答・不明  2名。
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資料作成：千葉大学文学部社会学講座、吉岡洋介

（千葉大学大学院人文科学研究院・准教授） 

文学全集・図鑑

度数 ％

選択なし 1097 74.0

選択あり 385 26.0

合計 1482 100.0

無回答・不明  2名。

美術品・骨董品

度数 ％

選択なし 1322 89.2

選択あり 160 10.8

合計 1482 100.0

無回答・不明  2名。

持ち家（分譲マンションを含む）

度数 ％

選択なし 366 24.7

選択あり 1116 75.3

合計 1482 100.0

無回答・不明  2名。

どれもない

度数 ％

選択なし 1480 99.9

選択あり 2 0.1

合計 1482 100.0

無回答・不明  2名。


